Estimado miembro del personal:
El consumo de fentanilo entre los adolescentes va en aumento. Por desgracia, también lo hace el riesgo de sobredosis. Según el Centro para el Control y Prevención de Enfermedades (CDC, por sus siglas en inglés) las sobredosis de fentanilo en adolescentes se han triplicado en los últimos dos años. Nuestro personal debe estar preparado por si un suceso de este tipo ocurre en nuestro campus. 
Es importante que estemos equipados con el conocimiento para poder identificar cuando un alumno está en crisis. Si un alumno sufre una sobredosis de fentanilo, hay formas de salvar su vida y cada minuto cuenta. 
Señales de una posible sobredosis:
· Pupilas muy pequeñas.
· Respiración lenta, poco profunda o nula.
· Piel fría y húmeda.
· Piel gris, azul o pálida.
· Labios y uñas azules o moradas.
· Disminución del estado de alerta, semiinconsciencia o pérdida del conocimiento.
· Brazos y piernas débiles.
· Dificultad para hablar o balbuceos.
· Vómitos o sonidos de asfixia o gorgoteo.
Si un alumno muestra alguna de estas señales, es importante obtener ayuda inmediatamente. Asegúrese de que todos los alumnos y el personal no esencial han sido retirados de la zona. **El administrador del campus debe considerar la posibilidad de pedir un cierre hasta que el personal de emergencia haya abandonado el edificio.** 
Qué hacer:
· Llame al 911. Proporcióneles toda la información que posea. 
· Llame al enfermero escolar de su campus. 
· Si se dispone de Naloxona/Narcan, aplíqueselo al alumno inmediatamente. Es posible que tenga que aplicárselo más de una vez. 
· Quédese con el alumno para monitorear su respiración. Si está despierto, intente mantenerlo así y alerta lo mejor que pueda. Evite abofetear con fuerza para mantenerlo despierto. Esto podría causar lesiones. Realice RCP (reanimación cardiopulmonar) si el alumno deja de respirar. 
· Para evitar que se ahogue, colóquelo de lado. No intente inducir el vómito ya que esto puede aumentar el riesgo de asfixia. 
· No deje nunca al alumno solo o desatendido. Espere hasta que el personal de emergencia esté con el alumno.
· [bookmark: _GoBack]Haga que la oficina principal se ponga en contacto con los padres/madres/tutores legales/
cuidadores para informarles de la situación. 
Es importante que todo el personal esté familiarizado con las políticas de crisis del distrito. Para obtener más información sobre esta droga, visite Fentanyl Awareness & Prevention - Texas School Mental Health (schoolmentalhealthtx.org).

