
Notificación a los padres sobre el desempeño del estudiante

en la prueba [State of Texas Assessments of Academic Readiness (STAAR)/State of Texas Assessments of Academic Readiness (STAAR) Spanish] de matemáticas 
Segunda administración del [Grado 5/Grado 8]
[Insert name of school district/campus]
Fecha: [Insert date]
Estimados padres de [Insert name]:

El [Insert date] su hijo tomó la prueba [STAAR/STAAR Spanish] de matemáticas. Adjunto se encuentran los resultados de la prueba. 

Su hijo:

 FORMCHECKBOX 
   no cumplió con el estándar en la prueba de matemáticas.

 FORMCHECKBOX 
   estuvo ausente/no recibió una calificación.

De acuerdo con la ley de Texas, y según los requisitos para pasar de grado de la Iniciativa para el Éxito Estudiantil, su hijo debe cumplir con el estándar establecido de esta prueba y debe participar en clases obligatorias de instrucción intensiva para pasar al siguiente grado si no cumple con el estándar estatal. La última administración de la prueba este año será el [Insert date]. Como su hijo no cumplió con el estándar de la prueba de matemáticas, según lo exige la ley, el comité para la asignación de grado se reunirá en la escuela para determinar qué ayuda intensiva tiene que recibir su hijo en matemáticas antes de la siguiente prueba en junio. Ustedes pueden solicitar una renuncia al derecho del estudiante de tomar la prueba por tercera vez. (Favor de comunicarse con la escuela para pedir el formulario de renuncia M.7).
Es muy importante que ustedes, los padres del estudiante, participen en esta junta. La junta del comité para la asignación de grado de su hijo se llevará a cabo:

Día y fecha:
 [Insert day and date]
Hora:

 [Insert time]
Lugar:
 [Insert room #]
Para que se puedan hacer los preparativos necesarios para la junta, favor de llenar y devolver el formulario anexo titulado “Confirmación de participación en la junta del comité para la asignación de grado" en el sobre adjunto. Favor de enviar el formulario a la oficina del director de la escuela a más tardar el [Insert date].

Trabajando juntos podemos asegurar el éxito de su hijo. Esperamos verlos en la junta del comité para la asignación de grado. Si tienen más preguntas, favor de llamar a la escuela al [Insert school phone #].

Atentamente,

[Insert name of campus principal]
[Insert name of campus]
Documentos adjuntos: Informe de calificaciones de STAAR [STAAR/STAAR Spanish] 

 Confirmación de participación en la junta del comité para la asignación de grado

Required Letter (Sample)








Form M.3

