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2022 Inicie una sesión y aprenda más 
Correo electrónico personalizable de la familia o contenido del boletín para distritos usando el sitio web TexasAssessment.gov  

Este contenido es para ser personalizado y usado por los distritos para correos electrónicos a la familia o boletines electrónicos a los padres. También puede ser usado como un correo electrónico independiente o nota autónoma para las familias antes de la terminación del año escolar. El ofrecer la información de múltiples formas puede permitir que un número mayor de padres sean contactados. Por ejemplo, usted puede considerar el incluir el contenido de la página web del distrito y de la escuela, y el envío de mensajes de texto a las familias con un enlace de la información. 


Estimados padres y familiares: 
Como lo saben, los estudiantes tomaron las pruebas STAAR a comienzos de la primavera. Pronto estarán recibiendo los resultados de la prueba STAAR de su hijo. La prueba STAAR es una forma de varias que hay para medir el aprendizaje de los estudiantes. Los maestros utilizarán los resultados de la prueba, junto con otras fuentes de información, para crear planes de aprendizaje junto con las familias para arrancar las actividades de aprendizaje del siguiente año. 
A partir de junio 24, ustedes podrán tener acceso a los resultados de la prueba STAAR de su hijo al iniciar una sesión en el sitio web TexasAssessment.gov. Usen la clave de acceso única que aparece abajo y pónganla en la página inicial de Texas Assessment. Ese paso los llevará directamente a los resultados de la prueba STAAR de su hijo, los cuales incluirán información detallada en cada materia que identifica las fortalezas del estudiante al mismo tiempo que muestra las áreas donde pueda requerir apoyo adicional. Los padres han expresado que ver las preguntas en donde sus hijos fallaron ha sido de mucho valor. Podrán ver también recursos de fácil uso que pueden ser utilizados en casa durante el verano, enfocándose en aquellas destrezas en las cuales su hijo requiere más apoyo. 
Los animamos a que inicien una sesión y aprendan más en cualquier momento a partir de junio 24. Usen esta información, junto con sus propias observaciones del año anterior y las calificaciones de su hijo, para crear un plan de aprendizaje con los maestros en el otoño para ayudar a que su hijo tenga éxito. 
Les deseamos a usted y a su familia un verano saludable y tranquilo. 
Para mayor información acerca de la prueba STAAR o para tener acceso a los resultados de su hijo, visiten el sitio web TexasAssessment.gov. 
Clave de acceso única del estudiante: 
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