[Inserte aquí el encabezado de cartas de la escuela]

[Inserte la fecha] 

Estimado padre de familia/tutor:
[Inserte escuela o distrito] está participando este año escolar en una prueba piloto llamada en inglés Texas Through-year Assessment Pilot (TTAP, por sus siglas en inglés). Su hijo va a participar en la prueba [seleccione el que corresponda: grado 3 de matemáticas, grade 6 de matemáticas, grade 7 de matemáticas, grade 8 de de matemáticas, grado 8 de estudios sociales].
¿Qué es la prueba TTAP? 
La Legislatura de Texas solicitó a la Agencia de Educación de Texas (TEA, por sus siglas en inglés) que desarrollara una prueba piloto que se administrara a lo largo de un año escolar como posible opción de reemplazar las Evaluaciones de Preparación Académica del Estado de Texas (STAAR®, por sus siglas en inglés). Este modelo de evaluación continuo significa tener un sistema progresivo de monitoreo que ofrece a los estudiantes múltiples oportunidades durante el año escolar para demostrar su dominio de los estándares y para contribuir en su nivel de desempeño que se reporta al fin del año escolar.
La prueba TTAP se ha diseñado en colaboración con maestros, administradores, estudiantes y familias de Texas. El sistema progresivo de monitoreo tendrá tres oportunidades cortas de evaluación: una en otoño, otra en invierno y otra en primavera. El modelo incluirá una prueba piloto de varios años para analizar su beneficio y para asegurar su validez y comparabilidad con la prueba STAAR. Cerca de 90 distritos a lo largo del estado han elegido participar en el año 2 de la prueba piloto, incluyendo [Inserte el nombre del distrito].
La meta de la prueba TTAP es determinar si este modelo de evaluación ofrece información útil y oportuna a los maestros sobre el progreso de los estudiantes con la intención de ver el dominio de sus destrezas al final del año. A lo largo del desarrollo de la prueba piloto, TEA estará juntando la retroalimentación de estudiantes y maestros para ayudar a determinar si este modelo podría reemplazar a la prueba STAAR algún día. 
Preguntas frecuentes sobre la prueba TTAP: 
	Pregunta: ¿Cuándo son los periodos de evaluación y cuánto duran? 
Respuesta: La evaluación TTAP tendrá una semana de duración en el año escolar 2024-2025.  
· Oportunidad 1 (otoño): del 11 de noviembre al 15 de noviembre 
· Oportunidad 2 (invierno): del 27 de enero al 31 de enero
· Oportunidad 3 (primavera): del 24 de marzo al 28 de marzo 

	Pregunta: ¿Qué grados y materias serán incluidos en el año escolar 2024–2025?	Comment by Reck, Gregory: This section had a different question previously. Previously, it said "How much time is necessary for an ordinary student to complete each test?"
Respuesta: Estarán disponibles grado 3 de matemáticas (nuevo), grado 6 de matemáticas, grado 7 de matemáticas, grado 8 de matemáticas (nuevo), y grado 8 de estudios sociales. La prueba piloto intentará expandirse por varios años. La prueba piloto intentará expandirse por varios años.

	Pregunta: ¿Qué grados y materias se evaluarán en el año escolar 2024–2025?	Comment by Reck, Gregory: Similarly, this question was different and read "What grade levels and subjects will be tested in the 2024-2024 school year?" (similar to Quesion 2)
Respuesta: Los maestros tienen acceso a los informes individuales de los estudiantes (ISRs, por sus siglas en inglés) de cada niño en su aula, que se generan después de cada oportunidad de evaluación. Estos informes incluyen la puntuación de la escala de oportunidad de los estudiantes, el nivel de desempeño, la puntuación de crecimiento durante el año, el desempeño a nivel de ítem y la predicción para la prueba STAAR. Se puede encontrar más información sobre cada uno de los elementos incluidos en el informe de puntuación en el anexo ISR, al que los maestros pueden acceder junto con los ISRs.


Notas importantes sobre la evaluación TTAP:
· Los resultados de TTAP no se publicarán en el sitio texasassessment.gov. Los distritos serán responsables de compartir los informes de estudiantes individuales con los padres de familia después de cada oportunidad durante el año. 
· La participación en TTAP no exenta a los distritos de participar en las pruebas de fin de año, las cuales son requeridas por razones de responsabilidad educativa a nivel federal. TTAP no tendrá ninguna implicación sobre responsabilidad educativa mientras se mantenga como una prueba piloto.
· Para maximizar el tiempo de instrucción en el salón de clases, TTAP servirá como reemplazo directo de otras evaluaciones que vigilan el progreso de los estudiantes con la intención de ver el dominio de sus destrezas al final del año.
Apreciamos su apoyo y aliento a lo largo de esta prueba piloto. Para saber más información, por favor visite la página de la prueba TTAP en https://tea.texas.gov/student-assessment/assessment-initiatives/hb-3906/texas-through-year-assessment-pilot
No dude en comunicarse si tiene preguntas o preocupaciones. Puede comunicarse con [Inserte nombre] en [Inserte email o número telefónico].

Sinceramente,
[Inserte firma del director de la escuela o del superintendente]

