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Inicio de sesión y más información (2024)
Contenido personalizable de boletines informativos o correos electrónicos familiares para sistemas escolares que distribuyen la boleta de calificaciones de las evaluaciones STAAR
Este contenido opcional puede personalizarse y utilizarse por parte de escuelas para boletines informativos electrónicos o correos electrónicos familiares. 
Estimados padres y familias:

[bookmark: _Int_YbDzlFuU][bookmark: _Int_YUza7Esz]Su hijo rindió las evaluaciones de preparación académica del estado de Texas (STAAR®) a principios de esta primavera. Pronto recibirán los resultados de su hijo. La evaluación estatal es una de las muchas maneras de medir el aprendizaje estudiantil. Los maestros utilizarán los resultados de las evaluaciones STAAR junto con otra información para apoyar el aprendizaje de su hijo en el nuevo año escolar.
 
Después de recibir la boleta de calificaciones de las evaluaciones STAAR de su hijo, podrán acceder a información más detallada iniciando sesión en el Portal para la familia en el sitio web de Texas Assessment [Evaluaciones de Texas]. Utilicen el código de acceso exclusivo en la primera página de la boleta de calificaciones de las evaluaciones STAAR de su hijo e ingrésenlo en la página de inicio de Texas Assessment [Evaluaciones de Texas]. Esto los llevará directamente a los resultados de las evaluaciones STAAR de su hijo, que incluirán información detallada para cada pregunta de los exámenes, identificando tanto las fortalezas de su hijo como las áreas donde quizás necesite apoyo adicional. Las familias han compartido que lo más útil ha sido ver qué preguntas sus hijos respondieron correcta e incorrectamente. También verán recursos fáciles de usar para ayudar a su hijo a concentrarse en las habilidades con las que más necesita ayuda y en las que puede trabajar en casa. 

Cuando se reúnan con el maestro de su hijo en el otoño, utilicen esta información junto con sus propias observaciones del año pasado y las calificaciones de su hijo para crear un plan que le ayude a obtener buenos resultados.  

Para obtener más información sobre las evaluaciones STAAR o para acceder a los resultados de los exámenes de su hijo, visiten el sitio web de Texas Assessment [Evaluaciones de Texas].
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