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Obtenga más información
sobre la escuela de su hijo

Preguntas frecuentes para familias sobre calificaciones escolares del año 2024


1. ¿Dónde puedo obtener más información sobre el desempeño de la escuela y el distrito de mi hijo? 
Visite TXschools.gov para obtener información sobre cómo la escuela de su hijo le está preparando para el siguiente grado escolar y para el éxito después de la escuela preparatoria.

2. ¿Por qué tenemos calificaciones de rendición de cuentas escolar? 
El sistema de rendición de cuentas A-F de Texas es una herramienta imparcial, rigurosa y transparente que mide el desempeño de campus y distritos escolares. Las calificaciones escolares son una de las muchas maneras de determinar qué tan bien la escuela de su hijo le está preparando para el siguiente grado escolar y para el éxito después de la escuela preparatoria. Las calificaciones también ayudan a determinar qué tan bien las escuelas atienden a todos los estudiantes.

3. ¿Por qué son importantes las calificaciones de rendición de cuentas escolar? 
Las calificaciones escolares ayudan a facilitar información que las escuelas públicas de Texas pueden utilizar para evaluar y mejorar las maneras en que satisfacen las necesidades educativas de todos los estudiantes. Las calificaciones brindan una imagen anual del desempeño de la escuela de su hijo en diferentes áreas, que incluye lo siguiente:
· Rendimiento estudiantil (lo que los estudiantes saben y pueden hacer) así como su progreso (hasta dónde han llegado o desarrollado los estudiantes respecto a una materia);
· Superación de deficiencias (determinar cómo se están desempeñando los diferentes grupos de estudiantes);
· Progreso hacia la adquisición del idioma inglés;
· Tasas de graduación; y
· Preparación universitaria, profesional y militar (CCMR).


4. ¿Qué me informa la calificación general sobre la escuela y el distrito de mi hijo? 
Las calificaciones generales se calculan en función del desempeño en tres áreas clave. Las calificaciones toman la puntuación más alta entre lo que los estudiantes saben y pueden hacer (rendimiento estudiantil) o cuánto mejor les está yendo a los estudiantes que el año pasado o que sus compañeros en escuelas similares (progreso escolar). Luego, las calificaciones consideran si existen deficiencias de desempeño entre diferentes grupos de estudiantes (superación de deficiencias).

5. ¿Dónde puedo obtener más información sobre el sistema de rendición de cuentas en Texas? 
Visite la página web “How Accountability Ratings Work” [Cómo funcionan las calificaciones de rendición de cuentas] en TXschools.gov.

6. Me estoy mudando. ¿Cómo puedo encontrar la mejor escuela para mi hijo? 
Para encontrar la mejor escuela para su hijo, ingrese su dirección, ciudad o código postal en “School Finder” [Buscador de escuelas] en TXschools.gov. También puede utilizar funciones avanzadas de filtrado para limitar las escuelas por calificación, tipo, ofertas, designaciones y más.

7. ¿Dónde puedo encontrar más recursos para padres para apoyar a mi hijo? 
Visite la página “Parent Resources” [Recursos para padres] en TXschools.gov.

8. ¿Cómo comparo la escuela de mi hijo con escuelas similares? 
Visite la página “School Comparison Tool” [Herramienta de comparación de escuelas] en TXschools.gov.

9. ¿Cómo ha recibido la Agencia de Educación de Texas (TEA) comentarios sobre el sistema A-F? 
El sistema de rendición de cuentas A–F de Texas ahora refleja de mejor manera los tres objetivos del sistema: rigurosidad según el grado escolar para los estudiantes, imparcialidad para distritos y campus, y transparencia para los padres y el público. 
La TEA ha participado en la búsqueda de aportes de miles de texanos interesados, incluyendo padres, maestros, superintendentes, miembros de juntas escolares, personal legislativo, gestores comunitarios y líderes empresariales, para orientar el diseño del sistema A-F. Copyright © 2024. Texas Education Agency (TEA). Todos los derechos reservados.
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